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Familien-Datenblatt / family data sheet

Unterbauleuchte T5 / unterbauleuchte t5

Weiss / white

Ohne Schalter
/ without switch

Mit Schalter
/ with switch
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Datenblatt
data sheet

Typ: / type:    5350xxxx

Kurzbezeichnung:    T5 Unterbauleuchte Leuchtstoff 
short term:    T5 undercabinet light fluorescent 

Produktbeschreibung:
product description:

T5 Unterbauleuchte mit Schalter und Leuchtstoffröhre sowie einer 
Plastikabdeckung.
T5 undercabinet light with switch and tube and synthetic cover.

Verwendungsbereich: 
application area:

Wohnmöbel, Küchen
furniture, kitchen

Kurzinformationen: 
short note:

230V, weiss
230V, white
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Technische Daten Leuchte / technical specifications light

Abmessungen (LxBxH) in mm /

dimensions length x width x height

1Stk ca. Länge x23x43mm /

1pcs approx. Length x23x43mm

Bauart / model Unterbau oder Einbau / under cabinet or recessed

Materialien / material Kunststoff / synthetic

Produktfarbe / product color Weiss / white

Beleuchtungsart / illumination technique Leuchtstoff / fluorescent

Anschluss / connection 230V / 230V

Schutzart, Schutzklasse / protection class IP20

Schutz vor Entzündung, Entflammung

protection against flammability

F

Prüfzeichen / approval mark GS

Verwendete Normen / standards EN60598

Lieferumfang je Leuchte /

purchased parts package

1x Unterbauleuchte T5 /

          1x undercabinet t5

1x 1,8m Anschlussleitung mit Euroflachstecker/

          1x 1,8m connection cable with flat european plug

1x Verbindungskupplung /

         1x connection piece

Gesamtgewicht / total weight In Aabhängigkeit der Länge / depends on length

Energieeffizienzangaben /

data of energy efficiency

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der 

Energieeffizienzklasse G. This product contains a light 

source of energy efficiency class G.

Anzahl Lichtquellen / quantity of llight source 1

Gesamtverbrauch Leuchte /

total consumption of light

In Aabhängigkeit der Länge / depends on length

Stecksystem / connection system T5  / T5
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Technische Zeichnung / technical drawing

6W 8W

13W 18W

21W 24W

28W
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Technische Daten Lichtquelle / technical specifications lighting source

siehe Angaben EPREL: / see information within EPREL:

6W Warm-weiss / 6W warm-white 6W Neutral-weiss / 6w neutral-white

https://eprel.ec.europa.eu/qr/800110 https://eprel.ec.europa.eu/qr/800096

8W Warm-weiss / 8w warm-white 8W Neutral-weiss / 8w neutral-white

https://eprel.ec.europa.eu/qr/800117 https://eprel.ec.europa.eu/qr/800114
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13W Warm-weiss / 13w warm-white 13W Neutral-weiss / 13w neutral-white

https://eprel.ec.europa.eu/qr/800122 https://eprel.ec.europa.eu/qr/800120

18W Neutral-weiss / 18w neutral-white

https://eprel.ec.europa.eu/qr/800127

21W Warm-weiss / 21w warm-white 21W Neutral-weiss / 21w neutral-white

https://eprel.ec.europa.eu/qr/800135 https://eprel.ec.europa.eu/qr/800130
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24W Neutral-weiss / 24w neutral-white

https://eprel.ec.europa.eu/qr/800137

28W Neutral-weiss / 28w neutral-white

https://eprel.ec.europa.eu/qr/935217
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Anschlussplan / connection plan

Wechsel der Lichtquelle / Changing the light source

Trennen Sie die Leuchte vom Stromanschluss. Ziehen Sie die Kunststoffabdeckung vorsichtig ab. Nun kann die 
Lichtquelle durch eine leichte Drehbewegung entnommen werden.

Disconnect the light from the power supply. Carefully pull off the plastic cover. Now the light source can be 
removed by turning it slightly.
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Bestellnummer / order number

Leuchte /
light

Leistung /
power

Lichtfarbe / light
color

Ausführung /
version

Enthaltene
Lichtquelle /

included light
source

Gewichteter
Energieverbrauch /
weighted energy

consumption

53500100 6W neutralweiss /
neutral white

mit Schalter /
with switch

53560100 7kWh/1000h

53500110 6W neutralweiss /
neutral white

ohne Schalter /
without switch

53560100 7kWh/1000h

53500120 6W warmweiss /
warm white

ohne Schalter /
without switch

51100150 7kWh/1000h

53500200 8W neutralweiss /
neutral white

mit Schalter /
with switch

53560200 9kWh/1000h

53500210 8W neutralweiss /
neutral white

ohne Schalter /
without switch

53560200 9kWh/1000h

53500220 8W warmweiss /
warm white

ohne Schalter /
without switch

53560210 9kWh/1000h

53500300 13W neutralweiss /
neutral white

mit Schalter /
with switch

53560300 14kWh/1000h

53500310 13W neutralweiss /
neutral white

ohne Schalter /
without switch

53560300 14kWh/1000h

53500320 13W warmweiss /
warm white

ohne Schalter /
without switch

51100350 14kWh/1000h

53500400 18W neutralweiss /
neutral white

mit Schalter /
with switch

53560400 20kWh/1000h

53500410 18W neutralweiss /
neutral white

ohne Schalter /
without switch

53560400 20kWh/1000h

53500500 21W neutralweiss /
neutral white

mit Schalter /
with switch

53560500 23kWh/1000h

53500510 21W neutralweiss /
neutral white

ohne Schalter /
without switch

53560500 23kWh/1000h

53500520 21W warmweiss /
warm white

ohne Schalter /
without switch

53560510 23kWh/1000h

53500600 24W neutralweiss /
neutral white

mit Schalter /
with switch

53560600 26kWh/1000h

53500610 24W neutralweiss /
neutral white

ohne Schalter /
without switch

53560600 26kWh/1000h

53500700 28W neutralweiss /
neutral white

mit Schalter /
with switch

53560700 30kWh/1000h

53500710 28W neutralweiss /
neutral white

ohne Schalter /
without switch

53560700 30kWh/1000h
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Austausch & Entsorgungshinweis: / Exchange & Disposal Note:

Hinweis: Dieses Produkt darf nicht als unsortierter Siedlungsabfall entsorgt werden. Es enthält Quecksilber 
(max. 5mg).

Austauschbarkeit 
Interchangeability 

Entnehmbarkeit 
Removability 

Entsorgung 
Disposal 

Mitgeltende Unterlagen / further applicable documents 

Gebrauchs-undMontageanweisung_Leuchtstoff_Stand_12_2021

Entsorgungshinweis_Lichtquelle_Stand_10_2021

Hinweis_Lichtquellenbruch_Stand_12_2021

Anwendungshinweis / application of usage

Für eine einwandfreie und ordentliche Montage, lesen Sie bitte unsere 
Gebrauchs- und Montageanweisung aufmerksam durch.

For correct and proper assembling, please read our instruction and installation manual.

Haftungsausschluss / disclaimer of warranty

Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Technical changes and errors excepted.
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